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Guadalajara, Jal.  de octubre de 2011
Carmen, gala de ópera con sabor muy gitano
Pasión y danza lucirán en Carmen, gala de ópera y ballet, espectáculo que permitirá el lucimiento de diferentes géneros dancísticos, así como de música orquestal y coral, que por primera vez se montará en Guadalajara. La Plaza de Toros Nuevo Progreso recibirá este magno evento el 20 de octubre a la 20:30 horas.

La Compañía de Danza las Cabales y la Escuela de Danza de Pascual Martínez serán las responsables de escenificar la faceta gitana de esta obra que reúne a las instituciones mencionadas, quienes, al lado de la Compañía de Danza Clásica y Neoclásica de Jalisco, la Orquesta Filarmónica de Jalisco, el Coro del Estado, presentarán por vez primera, uno de los espectáculos más importantes que permitirá el lucimiento de esta obra del siglo XIX.
Las Cabales se integrará al montaje con un cuerpo de danza de 20 bailarinas, quienes de manera intermitente estarán en el escenario con coreografías a capela que tendrán como fondo castañuelas, bastones y zapateados y otras más, con fondo musical en vivo, las cuales se desarrollarán de manera intermitente a lo largo de la función.
Al montaje en dos actos de una duración aproximada de dos horas, se integra la Escuela de Danza de Pascual Martínez, que participará con cuatro bailarinas que representarán a gitanas en una escena que el director califica como “divertida” por tratarse de la discusión entre dos cigarreras contrincantes que quieren demostrar en la taberna su destreza y cuál de ellas tiene más habilidades dancísticas.
A lo largo de varias semanas, ambas escuelas han ensayado hasta acoplarse perfectamente y dar lo mejor de si en una función sobre la que ambos directores de danza recomiendan “no deben perderse”.
Números de flamenco tradicional y contemporáneo se entremezclarán en la función que representa la primera vez para ambas instituciones en este escenario con capacidad para 15 mil espectadores.
Hilda Pratz y Pascual Martínez aseguran que Carmen impactará al público, cuando pueda apreciar el cuerpo de baile, actuando al lado de la Orquesta Filarmónica de Jalisco y el Coro del Estado.
“La intención que tenemos o la participación que nos han dado, es precisamente, dar ese toque agresivo” refirió Pascual Martínez quien explicó que esta intervención dará definitivamente un toque especial a lo que es la obra en general, sobre el aspecto español, flamenco y andaluz.
Esta es la segunda ocasión en la que Carmen reúne a ambos directores, comentó Martínez, quien en alguna época, Hilda Pratz representó a Carmen y él fue Escamillo. “Volvemos otra vez a juntarnos, en esta misma obra, pero ahora con nuestros alumnos” señaló el director.
“Lo que va a disfrutar el público son las diferentes disciplinas integradas en una sola obra y creo que será bastante interesante puesto que somos completamente diferentes unas de otras y sin embargo han sabido hacer una mezcla bastante buena para presentar un espectáculo, considero, muy digno y más en la Plaza de Toros, que es muy significativa” concluyó.
La venta de boletos se hará a través del sistema Ticketmaster. Mayores informes en www.ofj.com.mx  o en las oficinas de la Orquesta Filarmónica de Jalisco (OFJ) al 3030 9774 y 75.
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